



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE HUMANIDADES
UNIDADE ACADÊMICA DE CIÊNCIAS SOCIAIS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 16, DE 30 MARÇO DE 2016

O Diretor do Centro de Humanidades da Universidade Federal de Campina Grande (UFCG), Campus de Campina Grande, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, a alteração no Edital Nº 16, de 30/03/2016, publicado no D.O.U. de 04/04/2013, seção 3, página 53, no que se refere à data da prova didática.

Onde se lê:

5.1. Das datas para sorteio do ponto e para realização da Prova:

b) Prova Didática

Data: 27 a 29/05/2016 (a depender do número de participantes)

Leia-se:

5.1. Das datas para sorteio do ponto e para realização da Prova:

b) Prova Didática

Data: 27 a 29/04/2016 (a depender do número de participantes)

Campina Grande, 06 de abril de 2016.

Luciênio de Macêdo Teixeira
Diretor do CH